

着力构建适应“四区一城”发展的干部队伍体系

淄博经开区狠抓落实促进效能提升

淄博4月12日讯 “淄博市委、市政府对经开区已经有了明确的目标定位,我们开展效能提升专项行动,就是要抓落实。怎么抓落实,归根到底就是要结合党史学习教育,从思想大解放、能力大提升、作风大转变、责任大落实四个方面构建一支适应经开区‘四区一城’发展的干部队伍体系。”4月10日,在淄博经开区效能提升专项行动动员大会上,淄博经开区党工委副书记、管委会主任张承友如是说。

自去年淄博经开区南迁以来,经开区面对管辖范围

扩大、人口数量变大的情况,一直在体制机制上探索构建适应发展的干部队伍体系。今年3月份,淄博市委书记江敦涛在听取经开区三个规划时,对经开区发展建设提出了更高的要求,那就是建设“四区一城”,打造淄博的未来之城。面对淄博市委、市政府对经开区的高标定位和淄博市广大干部群众对淄博转型的殷切希望,经开区党工委、管委会决定从效能提升入手,以更高标准、更强能力、更好作风、更优路径来推动经开区各项工作落实落地。可以说,效能提升行动

正当时。

推进30至50项至少突破市级优惠政策的系统集成改革,围绕重大项目、重点工作举行落实突破专题实践培训班,推行劳务派遣人员定档晋升机制,开设“网络问政”“曝光台”等栏目,树立“销售思维”“客户思维”,设置“蜗牛奖”,充分发挥国有企业平台作用,等等。这次效能提升行动共有四个方面26条具体措施,每条举措都直指经开区目前存在的短板。“效能提升说到底,就是要打破原来的条条框框,树立6种思维,真正让经开区实现市场

化、专业化、资本化运作。”

据了解,此次活动将贯穿全年,自3月下旬开展持续至年底。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 王莉莉 通讯员 崔海剑 李欣容

相关链接

“四区一城”是指淄博经开区以老工矿区转型升级先行区、新材料和高端装备制造产业集聚区、产城融合示范区、绿色生态涵养区和生态产业新城为定位。

今起三天
淄博再迎浮尘天气

淄博4月12日讯 3月中旬和3月底,淄博曾经历过多场浮尘天气。4月13日—15日,浮尘天气又要“到货”了。

今年以来,影响我国的沙尘天气不仅次数多,而且范围广、强度强。受冷空气影响,4月12日—13日,新疆、甘肃、内蒙古部分地区等地将出现沙尘天气,其中内蒙古西部以及新疆南疆局地有沙尘暴。14日—16日,我国北方地区还将有一次沙尘天气过程。

未来几天,沙尘天气过程会不会对淄博造成影响呢?据气象专家介绍,13日—15日,淄博将再次迎来浮尘天气。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

国家安全教育从孩子抓起

4月12日上午,淄博高新区实验小学四年级六班组织召开国家安全教育主题班会。

4月15日是第六个全民国家安全教育日,为了让学生从小树立国家安全意识,4月12日上午,淄博高新区实验小学四年级六班组织召开了国家安全教育主题班会。此次班会采用老师讲解相关知识、学生观看相关视频和典型案例等方式,帮助学生了解国家安全的意义,以及与国家安全相关的法律法规。通过主题班会,学生懂得了维护国家安全是每一个公民的义务,增强了爱国热情。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴 通讯员 马艳芬



加强畜产品质量安全监管

打击使用“瘦肉精”行为
淄博严查牛羊肉产品

淄博4月12日讯 “我们这次分别抽取牛肉4个样品、牛肝4个样品。”今天,淄博市农业综合行政执法支队负责人告诉记者,为加强畜产品质量安全监管,严厉打击使用“瘦肉精”违法行为,淄博市农业综合行政执法支队于4月9日完成了省畜牧兽医局2021年牛羊产品质量安全监管抽样取样工作。

“每个样品均要求不同来源,同一检疫合格证视为同一来源,同一来源的样品抽取1批次。每个样品一式3份,一份为检样,用于检验检测;一份为备样,用于异议检验;一份为留样,被抽样单位(人)留存。”上述负责人表示,执法人员认真填写了抽样单,详细登记畜产品品种、来源等内容,并经抽样人员和受检单位负责人确认签字。

在抽样过程中,抽样组还详细了解了受检单位近期畜产品生产及质量安全管理情况,进一步交流了双方在加强质量安全管理等工作的经验,顺利完成了此次抽样取样工作任务。目前,本批样品已送达农业农村部食品质量监督检验测试中心(济南)。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 通讯员 杨艳

淄博高新区出台加快新一代人工智能融合发展实施意见

获批国家级创新平台可获奖励100万元

淄博4月12日讯 为进一步推动人工智能产业发展,加速新旧动能转换,塑造经济高质量发展新优势,淄博高新区近日出台《关于加快新一代人工智能融合发展的实施意见》(以下简称《意见》),加速培育特色人工智能产业集群,聚力将淄博高新区打造成为人工智能融合发展、集群发展、创新发展的高地,成为赋能经济社会高质量发展的新引擎。

《意见》分为总体要求、重点任务、支持政策和完善保障措施四个部分,通过加大人工智能产业资金支持、营造人工智能创新发展环境、支持人工智能融合示范应用、发挥政府通过市场化方式支持新兴产业发展的主导作用等措施,重点发展人工智能核心支撑产业,加快

人工智能赋能主导产业,构建人工智能融合应用场景,加强人工智能产业自主创新能力,不断做优人工智能产业生态。

《意见》指出,鼓励和支持设立人工智能产业发展引导基金,加大人工智能企业落地房租补贴,支持人工智能企业做大做强。支持人工智能人才引进和培育,支持企业与高等院校开展校企合作,加强人工智能等专业建设和实用人才培养,共建公共实训基地,对来淄就业的人工智能领域人才参照淄博市和淄博高新区最新最优人才政策给予支持;支持人工智能企业研发创新,对人工智能企业连续3年(含)以上增加研发投入、且研发投入强度高于5%的,按其较上年新增研发投入的30%给予补

贴,补贴金额最高100万元;支持人工智能创新平台建设,支持国家级科研院所、重点高等院校、国家重点实验室、国家制造业创新中心、重点企业等在淄博高新区建立人工智能相关独立研发机构、应用推广机构,支持淄博高新区内研发机构、企业申报国家、省级和市级创新平台,对获批为国家级、省级、市级创新平台的,分别给予100万元、50万元、30万元奖励。支持人工智能载体品牌建设,对人工智能产业集聚度占比达50%及以上的载体(园区、基地、楼宇、孵化器),新获得国家级荣誉的,给予一次性奖励20万元;新获得淄博市级荣誉的,给予一次性奖励10万元;对区内载体强度高于5%的,按其较上年

一次性给予10万元奖励。支持人工智能重要赛事和重大活动举办,鼓励企业或机构与淄博高新区合作,举办人工智能领域国家级及省级峰会、论坛、创新大赛等活动,按照活动实际投入,分别给予承办方国家级、省级不高于每场50万元、20万元补助。

计划到2025年,淄博高新区“人工智能+”新动能与各行业融合发展,引领带动新产业、新业态、新模式、新场景加速涌现,产业生态基本建立,人工智能产业集聚效应进一步显现,成为淄博市乃至全省领先的人工智能人才和团队集聚地、技术创新主阵地、场景打造和应用示范先行地。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘金昌 通讯员 徐浩 邢军 韩熠冰

鲁中晨报社 2021 年申请
新闻记者证公示

根据国家新闻出版署相关规定,鲁中晨报社 2021 年申请记者证人员公示如下:

张晓宁 彭翠翠 冯凯 刘文思
石晶 王娇 姚行彬 曲心健
赵志斌 宫瑞瑞 周广泉 侯宗梁
陆晓茜 孙宏弢 孙双 于晓璇
钱红 荆姝葳 马茜 贾亮
姜涛 张亚军 马冠群 王兆杰
王兴华 王莉莉 王文杰 周文慧

鲁中晨报社
2021年4月13日